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MATEMATIKA

Skaiciy trys tukstanciai keturi parasyk skaitmenimis.

Atsakymas:

Kuriame paveiksle nuspalvinta 1 sta¢iakampio?

N\

——
® © ©)
Apskaiciuok.
31 +27()8 32 3004
4775 676
Padalyk su liekana.

2114|6

Kostas nusipirko dvi spintas. Vienos plotis yra 1,29 m, kitos — 96 cm. Ar galés
Kostas abi Sias spintas pastatyti prie 2,36 m plocio sienos?
Uzrasyk sprendimag.

Atsakymas:

4 klase
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MATEMATIKA

[
H

Baltijos jira

Kurio skaiciaus $imty skyriaus skaitmuo yra didziausias?

® 2014
1178
© 1324
® 2280

Sarkos kiino ilgis yra 50 cm. Puse $io ilgio sudaro uodega. Kokio
ilgio Sarkos uodega?

Atsakymas: cm.
Duota paprastoji trupmena rzo Uzrasdyk ja deSimtaine trupmena.
Atsakymas:

Mama Juliui davé 25 euro centus. Kokias keturias monetas galéjo gauti Julius?

Atsakymas: ct, ct, ct, ct.
KURSIU NERIJA

10.1  Kursiy nerijos nacionalinis parkas jkurtas 1991 m.

Kiek mety Siemet sukanka nuo parko jkarimo?

Juodkranté Atsakymas:
Pervalk
Preila 10.2° Baik pildyti lentele - jrasyk trikstamg atstumg nuo

Nida Smiltynés iki Nidos. Atsakydamas rembkis lentelés
2 duomenimis.
é Smiltyné-Juodkranté 21 km
[}
%Q’g\ Juodkranté—Preila 19 km
=3
o Preila-Nida 11 km

Smiltyné-Nida

4 klase




MATEMATIKA

103 Igné su Seima lengvuoju automobiliu vaziuoja j Smiltyne.

Mano Seima:
mama, tetis,

sesé (6 mety)
ir as (9 mety).

Kelto j Smiltyne biliety kainos Kaina, Eur
Suaugusieji 0,80
Vaikai nuo 7 iki 10 mety, studentai 0,40
Motociklas, motoroleris 3,35
Lengvasis automobilis 11,05
Krovininis automobilis 18,55
Autobusas 30,05
Keleiviui suteikiama teisé vaikus iki 7 mety veztis
nemokamai.

Kuriuo reiskiniu apskaiciuosi, kiek Ignés seima sumokeés uz persikélima

keltu?

® 0,804+ 11,05

©
©)

0,80 + 0,40 x 2 + 11,05
0,80 x2+0,40 x2+ 11,05
0,80 x 2+ 0,40 + 11,05

104 poilsiautojas €jo i3 Preilos j Nidg 5 km per valandg greiciu. Ar jis nueis §j
atstuma per 2 valandas?

Nueis

Nenueis

Pagrisk savo atsakymg.

105 Nidoje viena populiariausiy lankytiny viety — Parnidzio kopa. Prie jos veda
1,8 km ilgio Parnidzio pazintinis takas. Uzrasyk tako ilgj kilometrais ir metrais.

1,8 km =

km m

il Apskaiciuok.

15m 84 cm

+ 6mb56 cm

4 klase
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MATEMATIKA

Kiek kubeliy galima sutalpinti j pavaizduoto Zaislinio sunkvezimio priekaba?
| priekabos sieneliy storj nekreipk démesio.

-

Atsakymas:

Kuris elektroninis laikrodis rodo tiek pat laiko kaip ir mechaninis laikrodis?

Kiek mililitry vandens jpilta j pavaizduotg inda?

Atsakymas: ml.

Mokytoja lentoje i$ geometriniy figiiry nubraizé laiva ir pazyméjo geometriniy
figiiry kampus. Kokiy ir kiek kampy pazyméjo mokytoja?

Staciyju -2 Stadiyjy -4  Staciyjy -0  Staciyjy -2 ~~__ 7
Bukujy -4 Bukyjy-2  Bukyjy-4  Bukyjy-2
Smailiyjy -4 Smailiyjy - 4 Smailiyjy - 6 Smailigjy - 6

® © ®
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MATEMATIKA

Kiek kubeliy sudaro $§j statinj?

Atsakymas:

J S LS

‘74 Plane pavaizduota sanatorijos teritorija. Apskai¢iuok sanatorijos pastato uzimama

plota. A

Atsakymas: m?.

18.1

18.2

Pastatas|| 30 ;m A

A 30m T4

2

DANTU PRIEZIURA

Danty Sepetélio ilgis yra 3 cm. Vienam danty valymui vidutini$kai sunaudojama
5 mm pastos. Pazymeék ta Sepetélio dalj, kad buty parodyta, kiek vidutiniSkai
danty pastos reikia uzsidéti ant Sepetélio vienam danty valymui.

0 1 2 3
||||||||||I||||I||||I||||I|||||

AT _

Marija apklausé klasés draugus ir i$siaiSkino, kokias danty priezitros priemo-
nes jie naudoja. Duomenis ji surasé lenteléje. Kiek mokiniy apklausé Marija?

Danty prieziiiros priemonés Pasirinkimy skaicius

Tik danty Sepetélj ir danty pastg 1] 1]

Ne tik danty Sepetélj ir danty pasta, TR
bet ir burnos skalavimo skystj

Ir danty Sepetélj, ir danty pasts,
ir burnos skalavimo skystj, ir I
tarpdanciy siilg

Atsakymas:

4 klase
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MATEMATIKA

) Giedrius lenteléje pazymeéjo, kiek mokyklos 1-4 klasiy berniuky ir mergaiciy po
pamoky lanko sporto birelius, o véliau $iuos duomenis pavaizdavo diagrama.

Mokytoja pastebéjo, kad sudaryda-[ 34
mas diagrama Giedrius suklydo. g(z)
Paaiskink, kokig klaida %g
diagramoje padaré Giedrius. 524 -
S22 -
<
. Ve ‘_\4 [ ]
Klase | Bermiuky | Mergaiiy) |4/ | -
skai¢ius | skaicius 216{ -
1 klasé 24 26 210 n
2 klasé 23 22 = 13’* m
3 klaseé 25 30 61 |
4 Klasé 14 11 i -
0 bern.merg|bern.merg.[bern.merg,|bern. merg.
1 klasé 2 klasé 3 klasé 4 klasé
Atsakymas:

Garlaivis per 10 valandy nuplauké 280 km. Pirmasias 4 valandas jis plauké 25 km per
valanda greiciu, o véliau greitj padidino. Kokiu greiciu garlaivis plaukeé likusias valandas?

Uzrasyk sprendimag.

Atsakymas:

km per valandgj.

Kurio uzdavinio negalima i$spresti veiksmu 9 x 3 = 272

®

©)

© ©

Staciakampio plotis yra 9 cm, ilgis — 3 kartus didesnis. Koks
staciakampio ilgis?

Dviratininkas 3 valandas vaziavo 9 km per valandg greiciu. Kiek
kilometry jis nuvaziavo?

Mama 3 vaikams po lygiai iSdalijo 9 balionus. Kiek baliony mama
davé vienam vaikui?

Rima pirko 9 vienodas knygas. Viena knyga kainavo 3 eurus.
Kiek kainavo visos knygos?

4 klase




MATEMATIKA

22.1

22.2

Vieno kurmio urvy bendras ilgis paprastai btina apie 1 km. Kurmis savo
urvais béga vidutiniskai 20 m per minute greiciu. Per kiek minuciy kurmis

KURMIAI

nubégty 1 km, jeigu bégty nesustodamas ir tuo paciu greiciu?

Atsakymas:

min.

Urvy praplatéjimuose kurmiai jrengia lizdaviete jaunikliams. Kurmio
jaunikliai gimé geguzés 8 d. Savarankiski jie tapo lygiai po 6 savaiciy.

Para$yk ménesj ir diena,
kada tai jvyko.

Atsakymas:

Geguzé
Pr AT K P § §
1 2 3 4 5
6 7 8 9 10 11 12
13 14 15 16 17 18 19
20 21 22 23 24 25 26

27 28 29 30 31

BirZelis
Pr A T K P

3 4 5 6 7
10 11 12 13 14
17 18 19 20 21
24 25 26 27 28

— X
N OD»

15 16
22 23
29 30

I$spresk lygti.

68 +x=99

® 6+4

4x4x%x4
4 %6

©
® 6+6+6

Cr €
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Cr ¢

Kuris reiskinys tikty suskai¢iuoti pavaizduotiems obuoliams?

Cr €

Cr ¢
Cr ¢

>
o
>

{
{
{
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Cr ¢

o
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MATEMATIKA

Apskaiciuok pavaizduotos figiiros perimetra. 4 cm

2 cm

3 cm

Atsakymas: cm. 6 cm

2.3 Turistas 14 valandg i$¢jo i$ vieSbucio ir mieste apsilanké dar penkiose vietose,
miesto plane pazymétose baltais skrituliukais. Pagal laikrodziy rodoma laika
plane sunumeruok skrituliukus tokia tvarka, kokia turistas apsilanké tose vietose.
Viesbutis pazymétas pirmuoju numeriu.

(T
8765

Viesbutis | Muziejus

Pili Pili

is is

e ey o
@@CM@E @@@@ |
et

=

Juodrastis Svarrastis

D

Cukrainé Stotis

Rokas turi 3 monetas po 50 ct, o jo draugas - kazkiek monety po 20 ct. Jie abu
kartu turi 2 Eur 30 ct. Kiek monety po 20 ct turi Roko draugas?

Atsakymas:

10 4 klase



MATEMATIKA

STATYBOS

28.1 TJsiziarek j paveikslg, pastebék désninguma ir
parasyk, kiek karty pakils antras keltuvas.

Atsakymas:

28.2 [ kurig geometring figiirg panasi

plyta?

Atsakymas:

28.3  Statybininkai krové tamsios ir $viesios spalvos plytas. Vienos tamsios plytos

svoris 10 kg, $viesios 7 kg. Statybininkas Juozas vieng ant kitos sukrové

6 plytas, bendras jy svoris yra 45 kg. Kurias plytas sukrové Juozas?

= a
®

4 klase 11
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